

新疆大学化工学院

党建信息

第 94 期（总第 285 期）

中共新疆大学化工学院委员会
化工学院党建工作领导小组主办

2020 年 07 月 13 日

化工学院召开中心组学习研讨会

2020 年 7 月 10 日下午 17:00，学院张亚新书记组织召开化工学院中心组学习研讨会，全体院领导、科级干部、教师党支部书记、学生党总支委员共计 16 人参加会议。会议以集中学习党的创新理论为目的，学习了习近平总书记最新重要讲话和指示精神，并结合学院工作实际进行了气氛热烈的学习研讨。



张亚新书记首先对近期学院开展“疫情防控四个一”专项活动、庆祝中国共产党成立 99 周年“党旗映天山”主题党日活动的总体情况和下一步工作进行了总结和部署。他说：按照活动计划，学院今天开展一次理论中

心组的扩大会议，目的在于通过学习，进一步提高政治站位，坚定“四个自信”、树牢“四个意识”、自觉“两个维护”，进一步统一思想，做好疫情防控、双一流建设和意识形态领域反分裂反渗透和综合改革等各项工作。

随后，他带领大家学习了《习近平给中国石油大学（北京）克拉玛依校区毕业生的回信》、《习近平在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的讲话》、《习近平：切实贯彻落实新时代党的组织路线，努力把党建设得更加坚强有力》和《陈全国主持召开自治区党委全面深化改革委员会会议》等内容。

参会人员结合工作实际进行了热烈的讨论。张亚新书记结合《习近平给中国石油大学（北京）克拉玛依校区毕业生的回信》，指出就业关系民生大计，学院党委高度重视学生就业，今年要做好“四件事”，为应届毕业生就业提供实实在在的帮助，一是要再组织召开1-2场专场招聘会；二是要开展往届优秀毕业生的朋辈讲座，转变就业观；三是强化教师推介学生的力度，形成人人关心就业、人人推介学生的氛围；四是认真做好征兵工作。黄雪莉院长指出，学院深化改革是一种激励和动力，今年学院科研工作的完成情况就是一个例子。学院2020年工作完成情况较好，任务完成率达到37%，日后要进一步强化校企的交流和合作，“问改革要动力”，推进学院双一流建设。艾沙老师在发言中说：习近平书记在“不忘初心、牢记使命”总结大会上的讲话中指出，共产党员要为国家分忧，作为教师党员，要进一步为学院分忧，为学生服务。本学期艾沙老师个人极力向企业推介了四名少数民族毕业生就业，化工教师党支部也以促学生就业为主题开展了专项活动，为学院就业积极筹谋划策。结合实际，参会人员一一发表了对学习内容的认识和工作思路，气氛热烈。